

雪

长屿小学六(2)班 李梓蒙
指导老师 葛丽丽

雪 穿着冬日的盛装,带着一丝清雅的微笑,来到了人间。她轻轻地挥舞着双手,一片片雪绒花掉了下来,调皮地站在树枝上打圈圈,在人的头上跳着舞。霎时,天地间,白茫茫一片,它们都被雪装饰了,变成了一个童话国度。

雪扭动着曼妙的身姿,跳着优雅的芭蕾,来到了学校。她轻轻牵了牵树的手,树便嘻嘻笑了起来,她俏皮地拉了拉小草的裙裾,小草便摇曳起来。教室里的我们,被外面神奇的一幕深深吸引,已无心恋学。亲爱的葛老师看出了我们的心思,笑着说道:还等什么呢?孩子们,赶紧去拥抱雪吧!我们大叫着,笑着便跑了出来。雪绒花落在了我们的头上、手上、衣服上,亲了亲我们冻得发红的脸颊,又旋转着它神奇的身姿,匆匆飞走了。

我伸出手,小心翼翼地接一片雪绒花,我是第一次触摸雪。哇,太神奇了!一片一片的,洁白透明,它在我的手心里是多么精巧、可爱,仿佛一个刚刚酣睡的婴儿,让人不忍心失去它。但随即,它又消失不见,手里留下的,是雪清新的味道。我继续去触摸,又一片落在手心里。

一夜无梦,唯有雪,总是一身圣洁的衣裙,在冰冷的时节来到这个世界。睁开眼,看见你的美,闭上眼,听见你在飞。

雪的希望

箬横二小六(3)班 梁景涵

对于南方人来说,能与雪来一场偶遇是整个冬天的期盼。

当这些纯白的精灵纷纷扬扬飘落到我脚边时,我着实愣住了,直到那丝丝冰凉细腻的触感一点点湿透我的手指,我才清醒过来。

不出所料,霎时的寂静后便是同学欣喜若狂的欢呼与尖叫。我也情不自禁随着人群欢喜,那份喜悦、欢乐,直直地从内心深处溢出来,一种近乎窒息的惊喜在心中炸开。

一节课,就这么突兀地被飘着的雪花打断,络绎不绝的人影纷纷奔向楼道,大人也好,小孩也罢,此刻脸上都写满了纯真,充满希冀的清澈眸子倒映出几丝恰好飘落的雪花。

排队吃中餐时,班里绝大部分同学都无心吃饭,十几个乌黑的脑袋凑在一起,随便扒几口饭菜,便不由自主地抬头瞥一眼窗外,心中默默祈祷这突如其来,又惊艳了整个校园的美好不要匆匆收场。

令人欣慰的是,雪,它依旧在下,并且越来越大。吃完了午餐,走廊边、操场上,男生女生三三两两聚在一起,凝望着雪飘落的袅袅身姿。

她似乎在咯咯轻笑,在我们触碰不到的天空展示着倾城舞姿,逗引着所有人奔赴操场,去与她嬉戏打闹。可是她也宛如圣洁仙子,寄托给校园中所有人希望、光明。

我相信,幸运就如同南方人对雪的期盼,终究是会来到我们的生活中。所以,不必担忧,不必焦虑,只要满怀希望,就会梦想成真!

雪

城南小学六(2)班 许彦晟
指导老师 陈卫丽

下雪啦!这是我们第一次看到雪,都激动得不得了。

左边,左边,快,后退,后退。一群家伙将外套铺开,一人一个角,想要接住雪花。操场上热火朝天。

那瑰丽的六角花瓣,烟一样,裹裹的,玉一样,洁润的,云一样,轻轻的,它们还在梦幻般的空中徐徐飘落。沙沙沙沙,那细微的声音,是雪花与大地的呢喃絮语,是赞叹,是感激。耳边传来一个同学的不满:风为什么把雪花都吹那边去了呀!哈哈!我心里不禁想,明明你头上雪花飘飘,却老觉得那边雪花多多,真是贪心哪!

呼,深吸一口气,几片雪花被吸入嘴里。噢!这舞动的精灵纷纷落在我的鼻尖、睫毛、头发上,如同柳絮一般轻柔,落在我的胸口,宛如完美的银胸针,不禁喃喃:这一定是冬日最美的礼物吧!

雪,越下越欢,地与天的界限,已不是那么清晰了。看着那些舍身的雪花前仆后继地降落。我不由深思起来:雪花,虽一生短暂,却活得充实,它润泽大地,滋养万物。人,也未尝不可做一片雪花,怀揣一颗感恩之心,随风潜入夜,润物细无声。

美丽的邂逅

新河小学六(4)班 陶静莹
指导老师 陈素琴

哇!你们快看,外面下雪啦!数学测试的时候,瞿同学突然兴奋地大叫。这声音犹如在平静的湖面投下了一块巨石,激起了层层涟漪,全班五十双眼睛齐刷刷地看向窗外。雪!真的是雪!

这不期而至的精灵,飘飘洒洒,恣意飞扬,它们在空中打着旋,再轻盈地飘落下来,一触地面就消融了。

下课铃一响,同学们纷纷拥出教室,跑向操场。操场上顿时沸腾了,五颜六色的身影像彩蝶般轻盈跳跃,欢乐的笑声在校园里回荡,那一双双张开的手臂,热烈地欢迎着雪花的到来。

看,那小小的雪花漫天飞舞,好像哪个厨神用大匙撒下的盐,又仿佛柳絮般飘逸,忽密忽疏,悄无声息。它们不停地飘呀,飘呀,飘到了我们的头上,亮晶晶的犹如钻石嵌在头发上,飘到了我们的衣服上,好像为我们的衣服绣上了白色的花朵,飘到了小草上,给小草披了一层半透明的轻薄的绒毯。看着那一朵朵雪花飘落的情景,我仿佛进入了一个不可思议的神秘仙境。

我伸出手,一朵朵粉雕玉琢的雪花,有的落在指尖,有的钻入指缝,容不得我仔细观察,它就瞬间融化,那沁心的冰凉从我的指尖一直传到全身,最后,只留下点点水珠,晶莹剔透。而我却丝毫感觉不到冷,有的只是喜悦和兴奋。

美丽的时刻总是短暂的。雪花渐凋,空中唯有几片飞絮似有若无地徘徊,似乎在无声地告诉我们,此次演出即将落幕。

我知道,美丽的邂逅是可遇而不可求的,但我相信,美好定会重现。

哦,雪

大溪小学五(5)班 江一苇
指导老师 杨海玲

作为南方城市,对于雪的期盼一直没有消停过。可雪,似乎和温岭有些结怨,不愿在大溪逗留,已经好些年不曾光顾。今天总算来了一趟。

中午时分,音乐课结束回教室的路上,我忽然被一个白色小东西打中脸蛋。是雨吗?不是,雨的降落速度更快;难道是雪子?不是,听不到叮叮咚咚的敲击声。那是什么?驻足凝望,那小可爱飘飘悠悠的,随风舞蹈。哦,是雪!是雪!雪,真的光顾我们大溪了!

大伙儿也抬起头来,那一朵朵雪花,如同一只只白蝴蝶漫天飞舞,一会儿向东飘,一会儿向西舞。开始时雪下得很小,小得几乎看不见她的身影。凉凉的风儿把她们吹到脸上,有种凉丝丝的感觉,我们才彻底感觉到她的存在。雪,就这样悄无声息地飘落下来,在杉树间,在教学楼前,在校园的半空中。

我们总以为雪可能跟我们打个招呼就走了。可是,今天的雪并没有我们想象的那么快就消失,而是越下越大,越下越多。她是如此好客,如此热情。倏地,天空中像是撒下了细密的羊毛,一团团,簇簇,丛丛,时而往上升腾,时而向下滑落,时而又在杉树间跳起优美的华尔兹。

来到教学楼后边,这里的风猛烈得很,雪似乎也更密集。我站着,任雪打湿衣裳。那一个个小调皮直钻到头发丝里,可一会儿又不见了,更有一些小调皮,飞到了我的嘴唇上,打到了我的眼睛里。

哦,雪,希望你多来温岭走走。我想再与你邂逅,邂逅在明日之前。

与你邂逅,真好

九龙学校六(6)班 陈尚阳
指导老师 蔡玲红

早读下课,我漫无目的地徐行在空旷的走廊上,陡然间,一声激动的呐喊贯穿了走廊:

下雪了!我的心头猛然一惊,想起多少天苦苦的期盼。我朝声音发出的地方飞奔过去。这次,我与雪花邂逅。

起初,我什么也没看到,只看到龙仔乐园里兴奋激动的人群。我仔细望去,有了,有了。小小的雪花,稀稀疏疏的,缓缓地飘落下来,有时又上升,在空中翻卷,起舞。雪花落在地上,瞬间化成雪水。落在手上,马上不见踪影。但更多更密的雪花连绵不断地飘下,引来一阵阵欢呼。

高峰期在中午,密布的云层,开始毫不吝啬地抛洒雪花。最盛时,外面甚至出现了白茫茫的一片。无数雪片,如初春时的柳絮,随风轻扬,却愈来愈浓密,雪白,同时又不是毫无质感,而是在漫天纷飞中显得沉甸甸起来。忽有一阵劲风刮来,乱飞的雪花形成一阵阵旋涡,而另外一些,则加快了速度,激情万丈地撞向地面、窗玻璃与平台。树在风中摇曳不止,伴随那喜庆的雪花,构成一幅美丽的油画,带给我们南方孩子一份心灵的慰藉。

雪,与你邂逅,真好!



下雪了

方城小学三(7)班 陈奕铭
指导老师 蔡蓓婷

天空中飞舞的一片片雪花,是新的一年第一声呼喊。

星期四,空中出现了无数细小的雪花。我握着笔,看起来,好像还在教室里,其实,心早已飞出了窗外。

忽然,学校广播里传出了一个声音:下雪了!大家快到操场上玩雪!话音未落,就像是听到了战斗的号角,大家一窝蜂就冲出了教室。

好美啊!操场上,大片大片的雪花纷纷扬扬地落下,大家不约而同地张开了双臂,去拥抱大自然神奇的景象。雪花停在了我们的头发上,晶莹剔透;雪花打在了我们的脸庞上,冰冰凉凉;雪花落在了草地上,转眼就找不到了,它化成了小草叶子上的一颗颗水珠,仿佛和我们在玩着捉迷藏。大家在飘落的雪花中尽情地奔跑、嬉戏、打闹,多么快乐的场面啊!

雪花在天空中飞舞,同学们的心也在空中飞舞。操场上到处都是欢歌笑语,多么幸福的时刻啊!

2021年的第一场雪,滋润着大地,带来了幸福和吉祥。你也和我们一样喜欢下雪吗?

雪日遐思

泽国三小六(1)班 王慧渲
指导老师 唐英智

悄然,眼睛瞟向窗外,透明的玻璃外坠下几点雪白,像柳絮,像露珠,像雨点。它们飘舞着,飞动着,回旋着,挂在树枝上,嵌在屋檐边,缀在眸中,好似挽着我的心魂,驰骋在凛冽寒风中。

哦,在初冬的正午,下起了十几年来最安静的雪。小小的门窗宛如一堵城墙,无情地打断了我与雪的亲密。

教室里依稀回响着数学解题思路,早已飞扬的心唆使着我趁老师不备,打开窗户。呼呼的北风在耳边敞喉歌唱,发丝凌乱地撞上了几行雪点,却在迅速融化。

哦,真没劲儿。

下课,话音未落,我便夺门而出,驻足雪中。似烟非烟,如雾非雾,那些雪花肆意地飘落我的发丝,乌黑之间多了几抹亮眼的银白。手握兴奋,我伸出冻得僵硬、惨白的手收集雪。一个,两个,三个,愈来愈多的雪娃子敞开衣襟,投入手掌,惨白之下又将添得一层白皙。

如此风景,怎能不拍照留念!咔嚓,雪点挂在眼睫毛上,一双双剪刀手涌入眼眶,镜头帮着我们铭记了毕业季的奇妙邂逅。

声声叹 不期而遇

石塘小学五(4)班 朱馆玥

我从未想过这样的天气会下雪。

回忆起上一场雪,已时隔五年,它未曾在我脑海中留下任何足迹,便与我天涯陌路,后会无期。

未承想,第一节下课,它就这样静静地悄悄地赶来了。起初,窗外只是北风呼啸,狂风夹杂着许多圆圆的如盐般的小颗粒,落在玻璃上、树枝上、扶手上,一点点,一粒粒,不消一会儿便化为水珠,没了踪影。当我认为这只是偶然时,它却再一次叫我惊诧。待到第二节下课,便闻窗外有人呼喊:下雪啦,下雪啦!我闻讯赶至后窗,发现天上飘的盐花,层层叠叠重新组合成了真正的雪花。一朵一朵,晶莹洁白,如棉如絮,静静地飘着、摇着,打个旋儿,款款地落下。未等接住细看,它已倏地不见了。

光看看已无法满足我当时的心境,转至前门又是一番别开生面的景象。若说后门的雪静若处子,那么,前门的雪却是动如脱兔。北风刚中带柔地狂卷着雪花来到人间。漫天飞雪,虽说不上大,却如烟如尘,似雾似霜般地在地面上乱舞,起起伏伏,仿若白浪翻滚。

雪越下越大了。同学们得到老师的特赦从教室里鱼贯而出。悠悠飞雪,落在我们的头上,将青黝黝的黑发镀成缕缕银丝。虽说寒风刺骨,将我们的鼻子冻得通红,却也阻挡不了我们追雪的热情。我们在操场上奔跑、呐喊,张开嘴,任雪花飘进嘴里,甚至脱下羽绒服,几个人兜着衣服接雪。书上总是告诉我们雪是脏的,可是看着那洁白的身姿,我也鼓足勇气,伸出舌头意图品尝它的滋味,只觉冰冰凉凉。未等回味,它就化了,着实有点遗憾。

我们这儿的雪总是来去匆匆,临近中午十二点,雪便停了。它匆匆地离去,空留下爱它的人们的声声叹息。不知道,下一场雪又会在何时与我不期而遇呢?

一瞬微凉的邂逅

高桥小学六(3)班 吴欣祎

指导老师 林瑶

那本是极其平常的一天,却因为不经意间地一瞥,我的视线久久地定在了窗外。

下雪了!我在大家的欢呼声中猛然惊醒,回头,教室里早已空空如也,大家欢呼着,蹦跳着,跑出了教室。

雪愈下愈大,只见那雪一片连着一片地撞在窗玻璃上,随风尽情舞动着,还真如诗人刘方平写的一般:飞雪带春风,徘徊乱绕空。我忍不住将窗户偷偷开了一个小缝,将双手伸出窗外。雪花纷纷从那小缝中飘进来,落到我的帽子上、发梢上,可就是一片也落不到我的手上。我有些失望,在我刚准备抽回手时,一片懵懂的小雪花却毫无防备地撞上了我的手心,微凉的触感只停留了一瞬,便化成了一滴清水。但我却仍如得到了蜜糖一般,眯眼满足地笑了起来。

这场雪来得快,去得也快。它不是什么终南阴岭秀,积雪浮云端的鹅毛大雪,它来得悄然无声,只有桌上几滴清水还证明着它来过。

但我永远不会忘记,我在一个平常的下午,邂逅了一场不平常的雪。